

Боровский теперь паровоз-призрак: мэра загнали назад на рельсы

Не прошло и месяца после того, как мэр Саянска Олег Боровский снял свою кандидатуру с выборов в Заксобрание Иркутской области. А его уже благополучно водворили назад на рельсы и велели ехать быстрее.



Это настолько печальное зрелище, что испанский стыд заставляет молчать даже провластные медиа. Ну, или им велели не позориться.

Напомним, пламенный Олег Валерьевич в начале августа громогласно заявил, что он не будет участвовать в выборах в Законодательное собрание Иркутской области. Потому что Саянск обошли региональными деньгами. Написал Олег Валерьевич тогда следующее:

«Участвовать в этом шоу я не хочу».

Подчеркиваем: Боровский, регистрируясь кандидатом, шел на выборы именно для того, чтобы тащить на своей популярности кандидатов от «Единой России» по округу №16. В партию он вступил около года назад. При этом и от одномандатного округа №16, и в списке за широкой спиной Боровского шел руководитель исполкома Иркутского отделения партии Дмитрий Мясников. В округ №16 входят Саянск, Зима, Зиминский и Заларинский районы. Мясников вырос в Заларинском районе, но про это до последнего времени никто был не в курсе.

На сайте «Единой России» только и написано, что родился он в Иркутске и вуз закончил там же. Ни словечка в официальной биографии про малую родину, что само по себе показательно.

Понятно, что без паровоза-Боровского вагон Мясникова встанет, как вкопанный. И простоит так до 10 сентября. Потому что хоть красного кандидата на округе нет, но есть представитель «Справедливой России», супруг ее региональной главы Ларисы Егоровой Михаил Труфанов. Общественник, служивший в Чечне, – с актуальными шансами избрания.

Отказываясь в начале августа от участия в выборах, Боровский осознанно отказывался паровозить Мясникова. Ведь именно роль паровоза Олег Валерьевич на себя и брал, как и все другие определенные партией мэры. Потому что еще в июле 2023-го Олег Валерьевич подчеркивал в своем канале больше чем на 4 800 подписчиков:

А потом сказал это еще раз, имея в виду себя и еще одного формального кандидата, паровоза Юмашева, мэра Бодайбо и района:

Всего доброго друзья, не будем торопить события!

! Главное, чтобы вы поняли - в Заксобрание я точно не иду, не хочу, не моё!

❤️ 25 👍 13 🧑 2 😊 1

👁️ 2270 15:10

💬 [Прокомментировать](#) >

Подчеркнем: заявив в июле, что в Заксобрание он не пойдет, Боровский в августе демонстративно отказался именно помогать партии. Это однозначно.

👉 [Телеграмм-каналы прошу успокоиться](#) - несмотря на предстоящие выборы, никаких заговоров не намечается. Выборы в Заксобрание не интересны ни мне, ни Евгению. На выборы Президента в 2024 году мы тоже не претендуем, а до 2025 года ещё очень далеко, жизнь покажет. Всем удачи!

За это Олег Валерьевич обрел новую кучу популярности смелого героя-одиночки, в том числе на федеральном уровне, получив лестные определения типа «одинокий шерстяной волчара, как мощны его лапищи».

И что? 30 августа Олег Валерьевич написал в своем канале следующее:

«Обращаюсь к жителям Саянска, Зимы, Зиминского и Заларинского районов.

Подумайте хорошенько, прежде чем отдать голос за одного из кандидатов в депутаты Заксобрания...

Хочу напомнить избирателям, что мы выбираем не зиминскую городскую думу, а депутата, который будет защищать интересы всех территорий, входящих в округ. И этот депутат – Дмитрий Александрович Мясников... Еще раз призываю избирателей сделать выбор в пользу достойного кандидата! Голосуем за Дмитрия Мясникова!»

А ведь законно агитировать за Мясникова Боровский мог только как зарегистрированный кандидат. И конечно, не пользуясь служебным преимуществом типа статуса мэра. А процитированный выше призыв опубликован в рабочее время Олега Валерьевича.

Пост опубликован в среду. Или обеденное время, по мысли избиркома, несчитово?

Еще раз призываю избирателей сделать выбор в пользу достойного кандидата! Голосуем за Дмитрия Мясникова!

👍 55 ❤️ 1 🔥 1

👁️ 3043 изменено 13:55

DM 1 комментарий >

Это именно агитация, а не простая похвальба, призыв голосовать за

конкретного человека. То есть партия, посмотревши социологические данные, отправила Боровского в бой через заминированное поле.

И
он



покорно пошел, даром что мощный волчара-одиночка. Забив паровозный болт на избирательное законодательство.



Боровский уже отыгрывал так назад, когда ему надрали уши. В 2022-м мэр обозвал Заксобрание «мертвым, абсолютно бесхребетным, абсолютно безынициативным, абсолютно никакие роли в защите муниципалитетов и граждан Иркутской области не играющим». Хотя в этом Заксобрании сидела куча единороссов. А потом дал товарищам по партии свалить всю вину в бесхребетности парламента на одну-единственную женщину, депутата от Саянска Ольгу Безродных. Перечеркнув тем самым все ее достижения на ниве парламентаризма. Хотя депутатом она была хорошим, точно не хуже других...

В следующий раз, когда Боровский выкинет подобный финт, не спешите восхищаться его смелостью. Он enfant terrible системы, но не более того.



Автор: [Георгий Булычев](#) © [Babr24.com](#) ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 18978 📅 31.08.2023, 18:30 📌 435
URL: <https://babr24.com/?IDE=250358> Bytes: 5050 / 4376 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **487** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)